

北京绿色空间生物科技股份有限公司董事会
关于立信中联会计师事务所(特殊普通合伙)出具
带持续经营重大不确定性段落无保留意见的专项说明

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整，不存在虚假记载、误导性陈述或者重大遗漏，并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带法律责任。

北京立信中联会计师事务所(特殊普通合伙)接受北京绿色空间生物科技股份有限公司(以下简称“公司”或“绿色空间”)全体股东委托，审计公司 2018 年度财务报表，审计后出具了带持续经营重大不确定性段落的无保留意见审计报告。

一、审计报告中强调的事项内容

我们提醒财务报表使用者关注，如财务报表附注二、(二)所述，绿色空间 2018 年发生净亏损 7,001,600.56 元、其中归属于母公司的净亏损 6,861,053.17 元，截至 2018 年 12 月 31 日，归属于母公司股东权益合计-5,453,332.57 元。绿色空间已在财务报表附注中充分披露了拟采取的改善措施，但其持续经营能力仍然存在重大不确定性，该事项不影响已发表的审计意见。

二、董事会关于审计报告中强调事项段所涉及事项的说明

公司于 2016 年开始调整商业模式，即由原来的设备供应商转变为提供系统解决方案的技术服务商。至 2017 年年底，公司商业模式转换完成，标志为：铜川项目 2017 年 9 月 25 日试验完成，项目获得陕西省省领导高度关注，《人民日报》2017 年 11 月 4 日对铜川项目进行了报道，2018 年 2 月，陕西省批复全省推广铜川经验。2018 年 7 月，环保部组织“一带一路”及发展中国家的环境官员到铜川学习，将铜川项目列为国家对外展示窗口。2018 年 11 月，陕西省领导再次考察铜川项目，并将铜川项目列为陕西省环保方面的“铜川模式”。

作为“铜川模式”的发起者和技术支持方，绿色空间受到陕西省领导的重视和认可，希望公司继续参与陕西新增项目建设，但公司于 2017 年年底出现员工欠薪和供应商欠款等问题，2018 年公司经营处于停顿状态。为解决公司经营

问题，公司一方面继续参与“铜川模式”的完善与推广，一方面积极洽谈绿色空间的资产优化（以解决公司的经营和发展所需的资金问题）。2018年12月，公司资产优化方案达成，合作方是以商业模式创新、资源整合见长的云牛基金，云牛拥有成熟的商业模式、稳定的现金流和大量规模型企业的合作资源，云牛希望以自身现有资源扩展环保领域业务，同时将自身商业模式和部分资源转移至绿色空间。2018年12月28日，完成绿色空间高管转化（相关信息已披露），2019年1月23日，开始进行公司流通股转让（相关信息已披露）。

针对目前情况，公司的改善措施：

1、2019年完成绿色空间的资产优化，包括：削减债务优化资产结构，使公司净资产恢复到合理水平；补充流动资金，展开原已奠定基础的环保业务方向，补充新业务模式，增加公司经营现金流，鉴于公司经营成本已得到良好控制，可实现年内经营利润大幅回升。

2、与云牛合作的多家规模型企业对公司环保业务十分关注，有意向参与或投资由“铜川模式”衍生出的项目，绿色空间资产优化完成后，将快速推进上述项目完成，会使公司在营业收入和资产增值方面获得快速提升。

基于上述措施，本公司认为以持续经营为基础编制本财务报表是合理的。

三、公司董事会意见：

公司董事会认为：北京立信中联会计师事务所(特殊普通合伙)本着严格、谨慎的原则，对上述事项出具的带持续经营重大不确定性段落的无保留意见，董事会表示理解，该报告客观公正地反映了公司2018年度财务状况及经营成果。

特此公告

北京绿色空间生物科技股份有限公司
董事会

2019年6月28日